



## КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

### постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

#### ПРОТОКОЛ № 15

м. Київ

«13» грудня 2023 року

#### Присутні:

**Голова постійної комісії:**

Кисельова Марія Сергіївна

**Заступник голови постійної комісії:**

Даценко Тетяна Валеріївна (в режимі відеоконференції)

**Секретар постійної комісії:**

Багнюк Валентин Віталійович  
(відсутній)

**Члени постійної комісії:**

Бойко Галина Миколаївна  
Кріпак Андрій Петрович  
Швець Ірина Миколаївна (відсутня)  
Сапожко Марина Анатоліївна (в режимі відеоконференції)  
Карнаух Наталія Вікторівна (в режимі відеоконференції)

#### **У засіданні беруть участь:**

Семенова Тетяна Миколаївна – заступник голови Київської обласної ради;  
Крикливець Любов Григорівна – т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації;  
Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради;  
Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації;  
Мещан Ігор Вікторович - директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації;  
Богатиренко Юлія Вікторівна – в.о. головного лікаря КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква»;  
Кобрин Анастасія Русланівна – фахівець із соціальної роботи КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка»;  
Козир Альона Олександрівна – провідний економіст КЗ КОР

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка»;  
Січкаренко Віра Іванівна – представник КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка»;  
Рахно Любов Олексіївна - представник КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква»;  
Хмельницька Наталія Миколаївна - представник КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква».

**Вступне слово** голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції та аудіоконференції. Також відмітила, що у зв'язку з відсутністю секретаря постійної комісії на засіданні комісії, запропонувала обов'язки секретаря постійної комісії покласти на заступника голови постійної комісії.

Голова постійної комісії ознайомила всіх присутніх з проектом порядку денного.

### **Порядок денний:**

1. Про розгляд листів КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА» та КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БІЛА ЦЕРКВА» щодо перейменування закладів та подальшого їх функціонування.

*Доповідач: Крикливець Любов Григорівна – т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації*

*Співдоповідачі: Богатиренко Юлія Вікторівна – в.о. головного лікаря КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква»;*

*представник КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка»;*

*Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації;*

*Мещан Ігор Вікторович - директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації;*

*Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради*

2. Про заслуховування звіту щодо результатів роботи Робочої групи щодо встановлення причин та умов, що призвели до втрати опіки над шістьма вихованцями КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА».

*Доповідач: Кисельова Марія Сергіївна - голова постійної комісії*

*Співдоповідач: Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради*

Різне

**Голосували:** «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

**Чи будуть ще якісь пропозиції?**

**Ні**

Ставлю на голосування питання про затвердження порядку денного засідання постійної комісії в цілому.

**Голосували:** «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

**За результатами голосування:**

**Порядок денний затверджено в цілому.**

**1. Слухали:** Про розгляд листів КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА» та КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БіЛА ЦЕРКВА» щодо перейменування закладів та подальшого їх функціонування.

**Виступили:** *Кисельова М.С., Семенова Т.М., Головін О.В., Крикливець Л.Г., Антошко І.І., Мещан І.В., Богатиренко Ю.В., Козир А.О.*

Голова комісії проінформувала про причини та підстави розгляду даного питання та відмітила, що КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» та КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» знаходяться в процесі реорганізації. Нещодавно Міністерством охорони здоров'я України було проведено нараду щодо подальшого функціонування спеціалізованих будинків дитини в країні. До кінця 2024 року планується реорганізувати всі будинки дитини в комунальні некомерційні підприємства або розформувати, а дітей направити в інші заклади. Закцентувала увагу на важливому завданні, а саме: за рік необхідно детально вивчити дане питання та розглянути всі можливі варіанти щодо подальшого розміщення дітей (новонароджених, дітей яких вилучили з родини, дітей з тяжкими вадами розвитку, які потребують паліативного догляду і медичної допомоги та інші категорії дітей) в інші інституційні заклади. На даний час в Україні лише п'ять закладів, які перетворені шляхом реорганізації в комунальні некомерційні підприємства та уклали договори з Національною службою здоров'я України (далі – НСЗУ) на надання 5-ти пакетів медичних послуг. Запропонувала обговорити зазначене питання та заслухати думку керівників департаменту охорони здоров'я, служби у справах дітей та сім'ї та департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації.

Кисельова М.С. надала слово для доповіді Крикливець Л.Г., яка проінформувала, що на теперішній час питання реформування Спеціалізованих будинків дитини (далі – Заклади) знаходиться на опрацюванні в Київській обласній державній адміністрації та до кінця поточного року профільні структурні підрозділи облдержадміністрації повинні надати пропозиції щодо реорганізації будинків дитини та

подальшого розміщення дітей. Інформація про статусних дітей надається щомісяця і знаходиться на постійному контролі. Також, зазначила, що на цьому тижні в м. Ужгород відбудеться розширена нарада-семінар щодо подальшої стратегії реорганізації спеціалізованих будинків дитини та буде розглянуто питання про укладання договорів з НСЗУ, в якому візьмуть участь керівник департаменту охорони здоров'я та служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації. Проінформувала про можливість поспілкуватися з керівниками реорганізованих Закладів та перейняти їх досвід.

Голова комісії відмітила, що вона разом з працівниками КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» вивчала досвід інших областей та спілкувалася з керівниками таких закладів. Слово для доповіді надала економісту Спеціалізованого обласного будинку дитини м. Боярка Козир А.О., яка проінформувала, що в Закарпатській області вже три роки будинки дитини реорганізовані в комунальні некомерційні підприємства, укладено договори з НСЗУ на надання 3-х пакетів медичних послуг (стаціонарна паліативна допомога, мобільна паліативна допомога і реабілітація немовлят), річний обсяг фінансування, відповідно до укладених договорів з НСЗУ, складає більше 5 млн грн. Також, Заклади отримують кошти з обласного бюджету (на комунальні платежі) та субвенцію. Крім того, Заклади працюють відповідно до постанови КМУ № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю». В Тернопільській області аналогічна ситуація. Голова комісії відмітила, що в зазначених Зкладах надають послугу не тільки дітям, які перебувають в них, а й залучають інших дітей (по направленню), оскільки курс реабілітації відбувається протягом 14-ти днів, два рази на рік.

Голова комісії запитала у начальника служби у справах дітей та сім'ї щодо кількості дітей, яких можна буде розмістити в заклади, підпорядковані Службі у справах дітей та сім'ї, зокрема, дітей віком від 0 до 3 років. Антошко І.І. відмітила, що заклади для дітей віком від 0 до 3 років знаходяться виключно в підпорядкуванні департаменту охорони здоров'я, а в закладах, які знаходяться в підпорядкуванні Служби у справах дітей та сім'ї, можливе тимчасове влаштування дітей тривалістю до 9 місяців та віком від 3 до 18 років. На теперішній час в області повноцінно функціонує 3 заклади для розміщення дітей віком від 3 до 18 років, наявні вільні місця, але вони тимчасові, оскільки, всі діти повинні бути забезпечені сімейними формами виховання. Проте, такими формами виховання не можливо забезпечити всіх дітей, які цього потребують. В області відсутні малі групові будинки (МГБ), які розраховані для дітей з інвалідністю, що потребують постійного догляду та лікування. Утримання МГБ є дороговартісним і покладається на територіальні громади, тому територіальні громади не в змозі створювати та утримувати МГБ. Як альтернатива, необхідно розвивати прийомні сім'ї (ПС), дитячі будинки сімейного типу (ДБСТ), патронажні родини, в які можливо буде влаштувати новонароджену дитину (від якої відмовились батьки) до

трьох місяців або з пролонгацією до пів року, поки встановлюється статус дитини та визначається її подальше перебування. Завданням Служби є робота з територіальними громадами щодо розвитку ДБСТ, ПС та патронажних родин, але питання розміщення паліативних дітей залишається відкритим.

Семенова Т.М. запропонувала, при підготовці пропозицій щодо вирішення даного питання, розглянути можливість приєднання будинків дитини до обласних дитячих лікарень, як окремого структурного підрозділу, або філії, що надасть змогу забезпечити частину паліативних дітей медичним цілодобовим наглядом. Також, зазначила, що до листопада 2024 року необхідно опрацювати питання та вийти з пропозицією щодо укладання договорів з НСЗУ.

Голова комісії запитала у керівника КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» щодо кількості дітей, яких було евакуйовано до м. Свалява. Богатиренко Ю.В. проінформувала, що в м. Свалява знаходиться 11 дітей, з них 3 дитини вже досягли граничного віку і мають бути переведені в інший заклад, але, за інформацією служби у справах дітей та сім'ї по місцю реєстрації дітей місць немає. Антошко І.І. надала роз'яснення з даного питання.

Голова комісії поцікавилась щодо прогнозованих показників надходження дітей. Богатиренко Ю.В. зазначила, що на даний час в закладі знаходиться 35 дітей віком до 3-х років (з них 25 дітей віком від 0 до року) і їх кількість постійно зростає.

Голова комісії відмітила, що в м. Серадз знаходиться 6 паліативних дітей, які потребують медичного догляду та запитала щодо наявності закладів до яких вони можуть бути розміщені. Відповіді з даного питання не отримано.

Голова комісії слово для доповіді надала директору департаменту соціального захисту населення, який проінформував, що у Білоцерківському дитячому будинку-інтернат перебувають діти віком від 4 до 18 років (виключно хлопчики) і можливе молодіжне відділення від 18 до 35 років. На даний час 104 вихованця закладу знаходиться в Німеччині, але вже 83 дитини було прийнято в заклад. Заклад не передбачений для дітей з тяжкими вадами розвитку.

Після довготривалого обговорення голова комісії запропонувала детально вивчити питання щодо подальшого функціонування спеціалізованих обласних будинків дитини та подальшого розміщення дітей віком від 0 до 3 років та паліативних дітей, які потребують медичного догляду та розміщення дітей від 0 до 7 років з тяжкими вадами розвитку, що потребують паліативного догляду та медичної допомоги в інші заклади, та вивчити питання про реорганізацію будинків дитини в комунальні некомерційні підприємства та фінансування їх НСЗУ відповідно до пакетів медичних послуг.

Також, голова комісії відмітила, що в м. Устка Республіки Польща тимчасово перебувають діти КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка». За рахунок коштів, які виділяються на дітей, Польська

соціальна служба дозволила придбати реабілітаційне обладнання та обладнання для паліативних дітей (крісла-коляски, функціональні ліжка, підйомники та ін.). Оскільки, діти частково повертаються до дому, виникла необхідність вивчити питання та з'ясувати всі обставини щодо вивезення та доставки зазначеного обладнання в заклад (наявність необхідних документів, дозволів, транспорту, тощо). Тому, для винайдення шляхів вирішення зазначеного питання, запропонувала ініціювати створення Робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з майном КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка», придбаним на території Республіки Польща та залучити до складу Робочої групи представників від Департаменту охорони здоров'я, Служби у справах сім'ї та дітей, КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка», депутатів Київської обласної ради та виконавчого апарату Київської обласної ради.

**Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.**

1. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації надати пропозиції щодо концепції подальшого функціонування Спеціалізованих обласних будинків.

2. Службі у справах сім'ї та дітей Київської обласної державної адміністрації долучитись до вивчення питання подальшого функціонування Спеціалізованих обласних будинків дитини та надати інформацію стосовно наявності вільних місць в закладах, які підпорядковані Службі у справах сім'ї та дітей, з медичним цілодобовим наглядом, наявності вільних місць для дітей віком від 0 до 3 років та паліативних дітей, які потребують медичного догляду, з метою можливого розміщення дітей, які перебувають або потенційно можуть перебувати в Спеціалізованих обласних будинках дитини.

3. Департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації надати інформацію щодо можливості розміщення дітей від 0 до 7 років з тяжкими вадами розвитку, що потребують паліативного догляду та медичної допомоги.

4. Ініціювати створення Робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з майном КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА», придбаним на території Республіки Польща (далі – Робоча група).

5. Постійній комісії звернутися до Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, Служби у справах сім'ї та дітей Київської обласної державної адміністрації, КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА», депутатів Київської обласної ради та виконавчого апарату Київської обласної ради з прохання надати кандидатури до складу Робочої групи та пропозиції щодо можливих шляхів вирішення проблемних питань, пов'язаних з майном КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА», що було придбано на території Республіки Польща в термін до 22.12.2023.

6. Після отримання запропонованих кандидатур та пропозицій, звернутися до в.о. голови Київської обласної ради Добрянського Я.В. з проханням видати відповідне розпорядження про створення Робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з майном КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА», придбаним на території Республіки Польща.

**Голосували:** «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

***За результатами голосування рішення прийняте.***

**2. Слухали:** Про заслуховування звіту щодо результатів роботи Робочої групи щодо встановлення причин та умов, що призвели до втрати опіки над шістьма вихованцями КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА».

**Виступили:** *Кисельова М.С.*

Голова комісії стисло проінформувала про результати роботи Робочої групи щодо встановлення причин та умов, що призвели до втрати опіки над шістьма вихованцями КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА» (далі – робоча група), зазначила, що всі завдання, які стояли перед робочою групою, виконані, а саме: було з'ясовано обставини, що призвели до втрати опікунства над 6 вихованцями КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» та через суд повернуто його назад та запропонувала закрити робочу групу.

**Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.**

Звіт про результати роботи Робочої групи щодо встановлення причин та умов, що призвели до втрати опіки над шістьма вихованцями КЗ КОР «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ М. БОЯРКА» взяти до відома.

**Голосували:** «За» - 6, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

***За результатами голосування рішення прийняте.***

*Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.*

**Голова постійної комісії**

**Марія КИСЕЛЬОВА**

**Заступник голови постійної комісії**

**Тетяна ДАЦЕНКО**